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RAPORT  DE  SPECIALITATE 

La proiectul de hotărâre 

privind aprobarea încheierii protocolului de predare-primire între Comuna Rebricea și 
Școala Gimnazială Nr. 1 Draxeni, având ca obiect darea în administrare de către Comuna 
Rebricea către Şcoala Gimnazială nr. 1, Sat Draxeni, a unor bunuri imobile, aparținând 
domeniului public al comunei Rebricea, județul Vaslui și a unor bunuri de natura mijloacelor 
fixe, necesare desfășurării procesului educativ în cadrul unităților de învățământ. 
 

Doamnelor şi domnilor, 

 

Proiectul de hotărâre inițiat de primarul comunei Rebricea are la bază necesitatea încheierii unui 

protocol, prin care să predăm către Şcoala Gimnazială nr. 1, Sat Draxeni, în vederea 

desfășurării procesului educativ în cadrul unităților de învățământ a unor bunuri de natura 

mijloacelor fixe și a următoarelor bunuri imobile, aparținând domeniului public al comunei 

Rebricea, județul Vaslui, respectiv: 

 

- Grădinița 3 grupe Rateșu Cuzei; 

- Clubul Copiilor Draxeni ( Cămin Cultural Draxeni). 

 

Din aceste considerente și ținând cont și de prevederile legale propun aprobarea proiectului de 

hotarare în forma prezentată de inițiator. 

    Rebricea, 25 martie 2026 

   

 
Consilier contabilitate 

RADU CRISTINA 
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REFERAT DE APROBARE 

privind aprobarea încheierii protocolului de predare-primire între Comuna Rebricea și Școala 
Gimnazială Nr. 1 Draxeni, având ca obiect darea în administrare de către Comuna Rebricea 

către Şcoala Gimnazială nr. 1, Sat Draxeni, a unor bunuri imobile, aparținând domeniului public 
al comunei Rebricea, județul Vaslui și a unor bunuri de natura mijloacelor fixe, necesare 

desfășurării procesului educativ în cadrul unităților de învățământ. 
 

Doamnelor şi domnilor consilieri, 

La întocmirea prezentului proiect de hotărâre s-au avut în vedere prevederile art. 146 din Legea 
învăţământului preuniversitar nr. 198/2023: „ (1) Unităţile de învăţământ şi de educaţie 

extraşcolară pot deţine şi/sau administra:   

   a) bunuri proprietate publică - unităţile de învăţământ şi de educaţie extraşcolară de stat;   

   b) bunuri proprietate privată - unităţile de învăţământ şi de educaţie extraşcolară particulare;   

   c) bunuri proprietate publică şi/sau privată, în funcţie de entitatea care le-a înfiinţat - unităţile de 

învăţământ şi de educaţie extraşcolară confesionale. 

 

Astfel prin acest protocol predăm către Şcoala Gimnazială nr. 1, Sat Draxeni bunuri de natura 
mijloacelor fixe și respectiv : 

- Grădinița 3 grupe Rateșu Cuzei; 
- Clubul Copiilor Draxeni ( Cămin Cultural Draxeni). 
 
Şcoala Gimnazială nr. 1, Sat Draxeni le va lua în administrarea sa, motiv pentru care se va 
încheia un protocol. 

  
Fata de considerentele de mai sus, 
 

SUPUN SPRE APOBARE 
 

 Proiectul de hotarare privind aprivind aprobarea încheierii protocolului de predare-primire 
între Comuna Rebricea și Școala Gimnazială Nr. 1 Draxeni, având ca obiect darea în 
administrare de către Comuna Rebricea către Şcoala Gimnazială nr. 1, Sat Draxeni, a unor 
bunuri imobile, aparținând domeniului public al comunei Rebricea, județul Vaslui și a unor 
bunuri de natura mijloacelor fixe, necesare desfășurării procesului educativ în cadrul unităților 
de învățământ, cu respectarea prevederilor din Ordonanta de urgenta nr. 57/2019 privind Codul 

administrativ. 

25 martie 2026 

 
P R I M A R,  

 
Mihăilă Neculai 


